ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на основную профессиональную образовательную программу высшего образования по направлению подготовки 44.04.02 Психолого-педагогическое образование, направленность (профиль) «Специалист по работе с семьей», представленную ФГБОУ ВО «Башкирский государственный педагогический университет им. М. Акмуллы»

Представленная экспертного ДЛЯ заключения основная профессиональная образовательная программа (далее – ОПОП) по направлению подготовки 44.04.02 Психолого-педагогическое образование, направленность (профиль) «Специалист по работе с семьей», уровня магистратуры, предъявляемым Федеральным государственным образовательным образования обозначенного стандартом высшего направления подготовки полностью соответствует квалификационным характеристикам должностей специалистов B сфере психологопедагогической и научно-исследовательской деятельности. Разработчиками документов, включающий представлен комплект характеристику профессиональной деятельности выпускника: компетенции, формируемые в результате освоения ОПОП; документы, регламентирующие содержание и организацию образовательного процесса при реализации ОПОП; условия реализации ОПОП для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями.

Проанализировав представленные на экспертизу материалы, эксперт пришел к следующим выводам. Исходя из потребностей регионального и общероссийского рынка труда, научно-исследовательских и материально-технических ресурсов, ФГБОУ ВО «Башкирский государственный педагогический университет им. М. Акмуллы» при разработке и реализации программы магистратуры определил направленность подготовки студентов профиль «Специалист по работе с семьей». Выпускник данного профиля в соответствии с видами профессиональной деятельности, регламентируемыми Федеральным государственным образовательным стандартом, решает такие профессиональные задачи, как психолого-педагогическая деятельность,

Области научно-исследовательская деятельность. профессиональной деятельности и сферы профессиональной деятельности выпускников, освоивших программу магистратуры, являются образование и наука (в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, профессионального обучения, профессионального образования, дополнительного образования), а также социальное обслуживание (в сфере социального обслуживания и социального обеспечения). Анализ прилагаемых к ОПОП документов (рабочие программы дисциплин, практик, фонд оценочных средств), критерии оценок по всем видам аттестации обучающихся (текущая, промежуточная, итоговая), программа итоговой аттестации, в которой указаны соответствующие требования, предъявляемые к выпускной квалификационной работе, свидетельствуют в пользу того, что у выпускника будут сформированы универсальные, общепрофессиональные профессиональные компетенции. Сотрудничество работодателями позволяет модифицировать содержательную наполняемость выпускных квалификационных работ, приближая вопросы к реальной психологопедагогической деятельности, в современных условиях рынка труда.

На основании проведенной экспертизы можно сделать вывод о том, что ОПОП направления подготовки 44.04.02 Психолого-педагогическое образование, направленность (профиль) «Специалист по работе с семьей», соответствует требованиям Федерального государственного образовательного стандарта и современным требованиям рынка труда и позволит выпускникам реализовать полученные компетенции в профессиональной деятельности.

Заместитель министра семьи, труда

и социальной защиты

населения Республики Башкортоста

Таболина А.Н.

20.05.2020 г.